POMPE A CHALEUR DP

Avec option PISCINE / MAISON
LES « PAC » POMPES A CHALEUR

Les pompes à chaleur sur l’air permettent de récupérer les calories contenues dans l’air extérieur. Elle transfère ensuite cette énergie au fluide de chauffage, en général de l’eau glycolée, via un échangeur de chaleur (échangeur à plaques). Pour un coefficient de performance de 3, une PAC consomme 1 kW/h électrique et fournit entre 3 kWh thermiques au logement.

Elles sont plus particulièrement adaptées aux régions où l’hiver n’est pas trop rigoureux.

Le choix de la puissance délivrée nécessite l’analyse des conditions climatiques locales afin de choisir la PAC la mieux adaptée. En effet, lorsque la température d’air est inférieure à la température d’équilibre de la pompe à chaleur, l’échangeur (Batterie froide) givre et la PAC n’assure plus sa fonction.

La pompe à chaleur « PAC OPTION CHAUFFAGE MAISON » est à considérer comme un chauffage à installer en série sur l’installation principale pour des températures extérieures comprises entre –5°c et +18°C.

LA DISTRIBUTION DE L’EAU CHAUDE

Une fois produite, la chaleur est véhiculée à l’aide d’une pompe dans les canalisations de la maison puis vers les émetteurs de chaleur qui peuvent se présenter sous différentes formes :

·  Les radiateurs

Le radiateur utilise simultanément la convection et le rayonnement pour diffuser la chaleur.

·  Le plancher chauffant

De dernière génération, il valorise le fonctionnement de la PAC.

INSTALLATION

Des règles d’installation doivent être prises en compte pour s’assurer de la bonne intégration de la pompe à chaleur. Consulter la notice jointe.

Dans tous les cas, il faut veiller à une bonne intégration du système tant du point de vue esthétique que du point de vue acoustique.

L’installation fait appel à des règles de mise en oeuvre que seul un professionnel peut entreprendre.

Un contrat d’entretien est indispensable pour vérifier le bon fonctionnement de la pompe à chaleur et de la régulation de l’installation.

CONDITIONS CLIMATIQUES A PRENDRE EN COMPTE

La pompe à chaleur «  OPTION CHAUFFAGE MAISON » est à considérer comme un chauffage d’appoint dont les performances sont assurées à des températures extérieures comprises entre –5°c et +18°C.

Elle permet dans ces conditions la production d’eau à 42°C. En dehors de cette plage l’installation principale prend le relais. Les performances indiquées ci-après tiennent compte :

·  Utilisation de Mai à Septembre

·  20°C dans l’eau,

·  15°C dans l’air minimum

·  Hygrométrie égale à 80%.

·  Piscine recouverte d’une couverture à bulles.

L’utilisation de la pompe en dehors de cette période de l’année nécessite que votre piscine soit couverte par un abri, une simple couverture ne suffit pas. De plus, par grand froid un chauffage additionnel peut être nécessaire dans l’abri.

En coût d’exploitation cette solution est très économique. En effet une grande partie de l’énergie nécessaire au fonctionnement de la pompe à chaleur est puisée dans l’air, le coût d’exploitation correspond uniquement à l’énergie électrique nécessaire pour puiser et valoriser cette énergie gratuite, soit 2 à 4 fois moins que ce qui est nécessaire pour chauffer le logement.

GARANTIE

La garantie de notre matériel est de :

• 5 ans sur la carrosserie en INOX

• 5 ans sur les composants en TITANE

• 2 ans sur pièces et main d’œuvre à compter de la date de livraison ou de mise à disposition. Cette garantie est limitée aux fournitures de notre société. Elle consiste en la réparation par nos soins.

AIDES FISCALES

Un crédit d’impôt à hauteur de 40 % du montant de l’équipement hors main d’œuvre peut être accordé par l’administration fiscale pour les logements neufs et anciens. Ce montant est plafonné selon les caractéristiques du foyer fiscal.

(Loi de financement 2005 J.O. n° 304 du 31/12/2004, page 22459 texte n°1) 

TARIFS DE LA FOURNITURE « DP » (sans la pompe) Prix HT

Echangeur à plaques 10 kW 600 € Echangeur à plaques 13 kW 720 €

Echangeur à plaques 17kW 850 € Echangeur à plaques 22kW 910 €

Boîtier de commutation « 3Positions » 250 € 

Liaisons frigorifiques isolées, Couronne de 10m en 3/8 et 5/8 260 €
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